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延庆区2019—2020学年第二学期期末试卷
                   高 二 数 学              2020.7
本试卷共4页，满分150分，考试时间120分钟.
第一部分（选择题 共40分）
一、选择题：本大题共10小题，每小题4分，共40分.在每小题给出的四个选项中，选出符合题目要求的一项.
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2．焦点在
[image: image9.wmf]x

轴的正半轴上，且焦点到准线的距离为
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5. 在下列函数中，定义域为实数集的奇函数为
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6. 圆
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7．已知两条不同的直线
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8. 已知函数
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9．将函数
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10．已知函数
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第Ⅱ卷（非选择题，共110分）
二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.

11．已知复数
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的离心率为
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13．数列
[image: image87.wmf]{

}

n

a

中，
[image: image88.wmf]1

3

a

=

，
[image: image89.wmf]1

2

nn

aa

+

=

，
[image: image90.wmf]*

nN

Î

. 若其前
[image: image91.wmf]k

项和为
[image: image92.wmf]93

，则
[image: image93.wmf]k

=

___    ____.

14．在△[image: image94.wmf]ABC

中，
[image: image95.wmf]4

AB

=


[image: image96.wmf]5

AC

=

，
[image: image97.wmf]6

BC

=

，，则
[image: image98.wmf]AC

边上的高等于               .

15．已知函数
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其中，所有正确结论的序号是_______.
三、解答题：本大题共6小题，共85分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
16.（本小题满分14分）
已知
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17.（本小题满分14分）
已知函数
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（Ⅰ）求函数
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（Ⅱ）若当
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的取值范围．
18. （本小题满分14分）
在天猫进行6.18大促期间，某店铺统计了当日所有消费者的消费金额（单位：元），如图所示：
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（Ⅰ）将当日的消费金额超过2000元的消费者称为“消费达人”，现从所有“消费达
人”中随机抽取3人，求至少有1位消费者，当日的消费金额超过2500元的概率；
（Ⅱ）该店铺针对这些消费者举办消费返利活动，预设有如下两种方案：
　　方案1：按分层抽样从消费金额在不超过1000元，超过1000元且不超过2000元，
2000元以上的消费者中总共抽取25位“幸运之星”给予奖励金，每人分别为100元、200元和300元．
　　方案2：每位会员均可参加线上翻牌游戏，每轮游戏规则如下：有3张牌，背面
都是相同的喜羊羊头像，正面有1张笑脸、 2张哭脸，将3张牌洗匀后背面朝上摆放，每次只能翻一张且每翻一次均重新洗牌，共翻三次． 每翻到一次笑脸可得30元奖励金．如果消费金额不超过1000元的消费者均可参加1轮翻牌游戏；超过1000元且不超过2000元的消费者均可参加2轮翻牌游戏；2000元以上的消费者均可参加3轮翻牌游戏（每次、每轮翻牌的结果相互独立）．
以方案2的奖励金的数学期望为依据，请你预测哪一种方案投资较少?并说明理由．
19.（本小题满分14分）
如图，在四棱锥
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；这两个条件中选一个，补充在上面问题中，并完成解答；注：如果选择多个条件分别解答，按第一个解答计分.
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20.（本小题满分15分）

已知函数
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的取值范围.
21. （本小题满分14分）
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（Ⅱ）设点
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    高二数学答案及评分标准       2020.7

一、选择题：（
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二、填空题：（
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注：第15题全部选对得5分，不选或有错选得0分，其他得3分.
三、解答题：本大题共5小题，共85分.
16.（本小题满分14分）
解：存在正整数
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17. (本小题满分14分） 
解：（Ⅰ）因为
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（Ⅱ）由题意可知，不等式
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由（Ⅰ）可知
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（Ⅰ）解：记“在抽取的3人中至少有1位消费者消费超过2500元”为事件A.    …1分
由图可知，去年消费金额在
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其中抽取的3人中没有1位消费者消费超过2500元，共有
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（Ⅱ）解：方案1按分层抽样从消费金额在不超过1000元，超过1000元且不超过2000元，
2000元以上的消费者中总共抽取25位“幸运之星”，则“幸运之星”中的人数分别为
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按照方案1奖励的总金额为
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由题意，每翻牌1次，翻到笑脸的概率为
[image: image227.wmf]1

1

1

3

1

3

C

P

C

==

，                          …8分
所以
[image: image228.wmf]030

3

218

(0)()()

3327

PC

h

===

，
[image: image229.wmf]121

3

214

(30)()()

339

PC

h

===



[image: image230.wmf]212

3

212

(60)()()

339

PC

h

===

，
[image: image231.wmf]303

3

211

(90)()()

3327

PC

h

===

．

	
[image: image232.wmf]h


	0
	30
	60
	90

	
[image: image233.wmf]P


	
[image: image234.wmf]8

27


	
[image: image235.wmf]4

9


	
[image: image236.wmf]2

9


	
[image: image237.wmf]1

27




所以[image: image238.wmf]h

的分布列为：

                                                 …10分
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19. (本小题满分14分）
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设直线
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20. (本小题满分15分）
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综上所述，实数
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21. (本小题满分14分）
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　　　　解法一：由P是椭圆上异于点
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